

ITI.6840.2.2019.ESz

SPROSTOWANIE

pomyłki w ogłoszeniu o przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż, działki oznaczonej numerem 30 o powierzchni 600m² położonej we wsi Belin

W ogłoszeniu z dnia 20 września 2019 r.

- **jest zapis** “Cena wywoławcza nieruchomości –wynosi 1600,00zł .”
- **powinno być** Cena wywoławcza nieruchomości –wynosi 1620,00zł “.

Pozostałe ustalenia przetargu pozostają bez zmian.

Z up. WÓJTA
Elżbieta Szymańska
KIEROWNIK REFERATU
Gospodarki Komunalnej, Przestrzennej
i Ochrony Środowiska